

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-26	AAA	Estables
Jan-26	AAA	Estables
Bonos Sub.		
Jul-26	AA+	Estables
Jan-26	AA+	Estables
Depósitos CP		
Jul-26	C-1+	Estables
Jan-26	C-1+	Estables
Depósitos LP		
Jul-26	AAA	Estables
Jan-26	AAA	Estables

Feller Rate confirma en "AAA" la calificación de la solvencia de Banco Múltiple BHD. Las perspectivas son "Estables".

30 JULY 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en "AAA" la calificación de la solvencia y los instrumentos de oferta pública (ver listado) de Banco Múltiple BHD S.A. (Banco BHD o BHD). Las perspectivas son "Estables".

La calificación otorgada a Banco BHD responde a un perfil de negocios y capacidad de generación muy fuertes; un perfil de riesgos y fondeo y liquidez fuertes, y un respaldo patrimonial adecuado.

Banco BHD es una entidad financiera de tamaño relevante en la industria local con una oferta de productos y servicios financieros diversa. La cartera de colocaciones muestra una buena diversificación por segmentos de negocios, aunque con una mayor presencia en préstamos comerciales, los cuales representaron en torno al 58% del portafolio. A junio de 2026, el banco se mantenía en el tercer lugar en colocaciones del sistema de bancos múltiples, con una participación de mercado de 16,8%.

La capacidad de generación de BHD es evaluada en muy fuerte, reflejando su sólido perfil financiero con retornos sobre activos en rangos altos y alineados al promedio de la industria, consistentes con una actividad comercial amplia y extensa, junto a niveles de riesgos controlados, que reflejan una gestión prudente de los riesgos. A junio de 2026, el resultado antes de impuestos fue \$10.582 millones, que medido sobre activos totales alcanzó a 3,2% anualizado, muy por sobre lo registrado al cierre de 2025 (2,5%). En el período, el favorable desempeño financiero era consistente con mayores márgenes operacionales y controlados niveles de gastos de apoyo y por provisiones.

La robusta capacidad de generación de resultados y capitalización de una parte de las utilidades han permitido a BHD sostener niveles adecuados de respaldo patrimonial a lo largo de los ciclos. El índice de solvencia se ha situado en torno al 15% en los últimos años, con algunas fluctuaciones que responden a la intensidad en el ritmo de crecimiento, alcanzando un indicador de 16% a mayo de 2026.

Los niveles de morosidad del banco se estabilizan luego de cierta presión exhibida en años previos, observándose en rangos sanos y consistentes con el perfil de negocios. A junio de 2026, el indicador de mora mayor a 90 días (incluyendo cobranza judicial) fue de 1,5% (1,1% para el promedio de bancos múltiples). Por su parte, la cobertura de provisiones se mantuvo sólida, alcanzando las 3 veces (2,9 veces en 2025), reflejando un colchón de reservas bueno ante eventuales deterioros del portafolio de colocaciones.

BHD cuenta con fuentes de financiamiento estables y diversificadas, con una mayor proporción en depósitos del público, los que representaron un 80,4% de los pasivos totales a junio de 2026, compuestos en un 45,6% por depósitos a plazo, 40,5% por cuentas de ahorro y 13,9% por depósitos a la vista. Por su lado, la liquidez se beneficia de fondos disponibles y una cartera de inversiones formada principalmente por papeles del Banco Central y del Ministerio de Hacienda, que a junio de 2026 cubrían en torno al 53% de los depósitos.

Para los próximos períodos, BHD proyecta seguir avanzando en innovación y banca *retail* y digital, con el objetivo de ofrecer una experiencia más especializada y ágil a sus clientes. Al mismo tiempo, el banco mantiene su foco en la gestión de la calidad de la cartera crediticia y en eficiencia operativa, resguardando los niveles de rentabilidad y fortaleciendo las bases para un crecimiento sostenible.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas “Estables” consideran la alta capacidad de generación de resultados del banco y su buena posición de negocios, así como también una conservadora posición de liquidez y de cobertura para su cartera con morosidad.

Un alza no es posible dado que ésta se encuentra en el nivel más alto de la escala de calificaciones.

Una baja de su calificación podría darse por un deterioro material de sus indicadores relevantes, especialmente su nivel de adecuación de capital.

Contacto: Constanza Morales - Tel. 56 2 2757 0400